

车市信息

两厢风行景逸 3月底上市

东风汽车日前宣布,首款自主品牌家用两厢车风行景逸将于3月底全国上市。

据了解,即将上市的首款自主品牌家用两厢车风行景逸就是东风国际化战略的最新成果。在风行景逸研发制造过程中,德国EDAC、西门子、日产、三菱、意大利UAES和美国零配件巨头德尔福等享誉全球的汽车业巨头公司全力倾心合作,将景逸打造成了两厢车市的国际品质“航母”。同时,在新品研发、量产和品质管理等环节,引进了日产成熟、规范的管理标准,采用国际先进水平管理体系和机制,确保风行景逸从设计研发、生产线引进到质量监测环节都精益求精。可以说,风行景逸是东风凝聚全球造车智慧,为消费者精心打造的一款不输于任何合资品牌的具有国际品质的家用两厢车。

RIO 倡导“绿色新生活”

近日,从东风悦达起亚河南新裕隆、河南广发、河南双盛传来消息,3月中旬至4月中旬,东风悦达起亚推出“礼赠环保购物袋”的活动。即日起只要您前往当地4S店汽车展示活动点,赏车品车,RIO锐欧都将向您赠送一款绿色环保购物袋。

近年来,全社会关注环保的意识不断提高,尤其是针对一直以来被媒体和市民诟病的“白色污染”,国家还特别推出了“限塑令”,规定自6月1日起全国范围内禁止生产、销售、使用超薄塑料袋。RIO锐欧作为2007年度“中国青年喜爱的十大绿色环保汽车”之一,此次推出的“礼赠环保购物袋”活动也是在通过实际行动积极引导广大市民关注环保。

作为国内经济型车领域的领军车型,RIO锐欧可谓是将环保理念贯彻到底。无论是注重环保理念的生产技术和工艺,还是其极具经济性的排量和油耗,都体现了该车型倡导“绿色新生活”的决心。

陈仪

三剑出鞘 2.0L冲击B级 2.4L坐镇B++级 3.5L摸高C级

第八代雅阁能否见血封喉

近一个月来,车市中吸引眼球的莫过于频频亮相的新车,而新车中最引人关注的莫过于广州本田第八代雅阁了。从2.4L到3.5L再到2.0L,广州本田在三个排量车型的上市策略上步步为营、不疾不徐,随着3月18日广州本田宣布3.5L雅阁上市并公布2.0L价格,市场中少见的精心布局露出端倪,而其产生的杀伤力究竟会给国内中高级车市场带来怎样的冲击?

晚报记者 舒晗

攻防自成体系

自从去年广州车展上第八代雅阁首次亮相以来,国内中高级车市场就似乎一直处于不安定状态,不知道雅阁究竟会布下什么阵型?而如今可以说,第八代雅阁的2.0L和2.4L覆盖了中高级车的价格空间,同时3.5L摸高C级入门车型,可谓攻防兼备、用心良苦。

1月6日,2.4L雅阁带着“B++级”的概念入市,以22.98万元和26.48万元的价格先在中高级市场上的高端车型阵营中插上红旗,不仅动感时尚的外观在此阵营中独树一帜,而且比直接竞争对手的同级车型价格占优,一上市便成热门车型。广州本田港源店的王颜明告诉记者,2.4L上市以来始终供不应求,目前已售出了100余台,最吸引消费者的正是其豪华配置和先进技术。

3月18日,广州本田发布了第八代雅阁3.5



L的指导价为33.98万元,同时发布两款2.0L的价格,2.0EX指导价19.98万元,2.0MT指导价18.18万元。至此,第八代雅阁阵容完整现身,与主要竞争对手凯美瑞、迈腾和致胜的价格相比,18.18万元处于最低端,而26.98万元又几乎处于最高端,剑锋所过之处寒气凛凛。

期待重返王位

然而,第八代雅阁的杀伤力并不只是价格而已。上周,3.5L雅阁登陆郑州,在广州本田智通店、北环店和港源店同时上市,随即大批消费者便慕名而来。北环店的负责人都表示,3.5L雅阁最大亮

点就是最先进的可变汽缸的VCM发动机技术。

另外,广州本田智通店副总经理王波说,第八代雅阁3.5L在“整车三年十万公里保修政策”的基础上,推出国内首创的VIC“专人服务”,为购买3.5L雅阁的车主提供“专人专车,一对一的管家式服务”特色服务,从保养、维修到救援都有特约店专人负责,将让车主充分享受到尊贵体验。

从精心的布局、巧妙的营销上看,广州本田显然有备而来,而从目前的火爆销售形势看,完成今年雅阁定下的17.8万辆销售目标、重返王位似乎指日可待。

福美来自动挡车型首入9万区间

从2月28日开始,海马汽车对旗下福美来全系车型进行降价,最大降幅达到8000元,其中福美来自动挡豪华型降价8000元,降价后价格为10.68万;福美来自动挡舒适型降价7000元,以9.98万元的价格成为“新三样”中首个

进入9万价格区间的自动挡车型,福美来其他各车型均有5000元优惠。

据河南天时代汽车销售服务有限公司有关人士表示,此次福美来降价幅度最大的是自动挡车型。目前中高级车市场中,自动挡车型价

格均为十万元以上,而福美来通过此次官方降价,自动挡舒适型产品以9.98万的价格进入九万元区间,同时福美来也成为“新三样”中价格最低的产品,性价比优势进一步凸显。

陈仪

福美来 FAMILY 福美来载誉回馈 最大降幅8000元 40万用户信赖 07十大畅销车型

中植奇瑞“声·势春天A1节”即将启动 阳春三月,万物复苏。随着天气的变暖,郑州车市也开始升温,尤其是小排量轿车近来更是备受广大消费者的青睐,由其引发的车商促销活动也越来越丰富。

荣耀印证实力 信赖只因卓越 十大畅销车型 年度最佳性价比车型 福美来 FAMILY 郑州海马汽车销售服务有限公司